



Председатель СК России поручил доложить о промежуточных результатах проверки о возможном нарушении жилищных прав жительницы Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки о халатности в связи с сообщением о проживании пенсионерки в аварийном доме. В средствах массовой информации области размещено сообщение о том, что в городе Барабинске пенсионерка проживает в доме, который признан непригодным для проживания в 2018 году. Местными органами власти мер к расселению жильцов дома не принимается.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Новосибирской области Зарипову В.Б. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764335>